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U Londonu, grupa forenzičara je 

dobila zadatak da istraži nerešive 

slučajeve. Ubistva, pljačke i 

nezamislivi zločini neće proći 

nekažnjeno. Dokazi i motivi su ključni 

da krivce smestite iza rešetaka. 

Pronađite skrivene tragove na mestu 

zločina koji će vas odvesti do istine.
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table sa
ekspertima

Igra Hronike zločina zahteva besplatnu aplikaciju koju možete da skinete sa Apple App Store 
i Google Play (aplikacija trenutno zahteva Android 4.4 ili noviji, IOS 8.0 ili noviji, a vremenom 
može doći do promena). Potrebno vam je da imate instaliranu aplikaciju na telefonu ili tabletu 
da bi igrali. Nemoguće je da igrate bez aplikacije (jednom instalirana aplikacija više ne zahteva 
povezanost sa internetom da bi se koristila za igru). Jezik može da se menja u aplikaciji.
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Cilj igre

Postavka

Svaki scenario nudi jedinstvenu 

kriminalnu istragu. Ovo je 

kooperativna igra u kojoj svi igrači 

sarađuju kako bi rešili misteriju.

Priča se razvija dok sakupljate 

dokaze i ispitujete osumnjičene. 

Kada mislite da ste spremni da 

rešite slučaj vratite se na  

početnu lokaciju i odgovorite 

na niz pitanja vezanih za 

istragu. Svaki tačan odgovor će 

povećati rezultat vašeg tima. 
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Postavite table lokacija pored table sa dokazima.

Postavite karte ličnosti i karte specijalnih predmeta licem prema 
dole pored table sa dokazima.

Postavite karte kategorija dokaza licem prema gore, tako da budu 
dostupne svim igračima. Tokom igre možete slobodno da pretražujete 
ovaj špil, tražeći onu kartu koja vam treba u tom momentu.

Svi eksperti su uvek u igri i razdelite ih među igračima.

Postavite   početnu lokaciju na donji deo table sa 
dokazima.

Svaka tabla lokacije ima tri mesta za ličnosti.

Tabla sa dokazima ima 20 mesta za dokaze, 
7 mesta za lokacije       i 3 mesta za ličnosti koje se 

ne nalaze ni na jednoj određenoj lokaciji.
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Kako se 
igra

PoCetak 
igre
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Kada postavite igru aktivirajte aplikaciju i 

odaberite scenario i epizodu koju želite da igrate.

NAPOMENA: Probajte kratku uvodnu istragu 

kako biste se upoznali sa igrom. U ovom scenariju 

su objašnjena pravila da biste lakše razumeli 

kako igra funkcioniše.

Vaša istraga u Hronikama zločina se odvija 
tako što skenirate lokacije, ličnosti i kategorije 
dokaza. Kada vam se na ekranu pojavi prozor 
za skeniranje uperite vaš uređaj prema QR kodu 
na tabli ili karti. Potom pritisnite bilo gde da 
pokrenete skeniranje. Potrebno je da znate da 
možete da uključite opciju “auto skeniranje” u 

 padajućem meniju aplikacije.

UPOZORENJE: U retkim slučajevima može 

da se desi da skeniranje ne radi zbog: 

• nedovoljno svetla u prostoriji

• zaštitnih kesica za karte (koje stvaraju 

re昀氀eksiju)
• kamere na telefonu (nečistoće i slično)

 Budite sigurni da se QR kod nalazi unutar 

označenog kvadrata i držite telefon mirno da 

bi kamera imala fokus. Ako kod i dalje nije u 

fokusu pokušajte da prođete rukom ispred 

kamere kako biste joj povratili fokus.

Igrači treba zajedno da diskutuju i odlučuju koja 
će se karta, odnosno tabla skenirati.

Skeniranje table sa lokacijom omogućava vam 
da pređete na tu lokaciju.

Skeniranje karte ličnosti omogućava vam da 
ispitujete tu ličnost.

Kada ispitujete ličnost ona može da vam 
odgovara na pitanja o bilo kojoj drugoj ličnosti ili 
dokazu. Da biste to uradili jednostavno skenirajte 
odgovarajuću kartu i vaš ispitanik će početi da 
priča o njoj.

Važno! Imajte na umu da ličnosti nikada ne mogu 
da budu ispitivane o lokacijama. Ako budete 
skenirali neku tablu sa lokacijom tokom ispitivanja 
prekinućete ispitivanje i vaš tim će automatski 
preći na tu lokaciju.

Ispitivanje možete da prekinete tako što ćete 
pritisnuti dugme  

Skeniranje karte sa kategorijom dokaza 
omogućava vam da pokupite dokaz koji ste 
uočili. Dodatni detalji postaju dostupni i ako je 
dokaz relevantan za vaš slučaj aplikacija će vam 
naglasiti da ga postavite na tablu sa dokazima.

Skeniranje table eksperata omogućava vam da 
kontaktirate eksperte iz raznih oblasti.

Kada pričate sa ekspertom svako skeniranje će ga 
navesti da priča o tom dokazu ili ličnosti. 

Razgovor možete da prekinete tako što ćete 
pritisnuti dugme  
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OTKRIVANJE 
Lokacija, liCnosti i 
specijalnih predmeta

Lokacije, ličnosti i specijalni predmeti treba da 
ostanu licem prema dole dokle god ih aplikacija 
izričito ne pomene.  

Tokom igre neke od ovih karata i tabli biće 
otkrivene. One na sebi imaju broj ili slovo i neki 
od ovih simbola

Karta ličnosti

Karta specijalnih predmeta

Tabla lokacije

Karta kategorija dokaza

Nova lokacija treba da se postavi na jedno od 7 
mesta na ivicama table sa dokazima.

Nova ličnost treba da se postavi na jedno od tri 
mesta za ličnosti na odgovarajućoj tabli lokacija. 
Ako ikada bude otkriveno više od tri ličnosti na 
jednoj lokaciji stavite dodatnu kartu ličnosti pored 
table lokacije.

40

Ako niste sigurni gde se otkrivena ličnost nalazi, 
postavite je na jedno od 3 mesta za ličnosti na 
tabli sa dokazima. Ne zaboravite da premestite 
ličnost ako otkrijete gde se nalazi!

40

Dokaze možete da pronađete pretragom mesta 
zločina. Samo karte kategorija dokaza koje 
predstavljaju relevantne tragove za vaš slučaj 
postavićete na tablu sa dokazima. Kako se pronalaze 
karte kategorija dokaza pogledajte na strani 6.

Specijalni predmeti kada se otkriju odmah se 
stavljaju na tablu sa dokazima. Aplikacija će vas 
obavestiti kada se oni pojavljuju u igri. Pretražite 
špil licem prema dole i postavite odgovarajuću kartu 
licem prema gore na tablu sa dokazima.

PRIMER: Skenirali ste lokaciju F i na ekranu vam se pojavilo.

Na osnovu toga vi treba da pronađete ličnost 33 i da 

je postavite na mesto za ličnosti na lokaciji F.

Potražite lokaciju D i postavite je na jedno od sedam 

mesta za lokacije na ivicama table za dokaze.

^̂

Stigli ste na mesto zločina i komšija  

33  se nalazi pored tela.

Kada ste ušli podigao je pogled i dao 

vam papirić sa adresom na lokaciji Trg 

Lester i Hajd park D  .
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Tabla sa 
dokazima

Neke lokacije (kao na primer mesto zločina) 
omogućavaju vam da tragate za dokazima.

Pritisnite dugme   da biste započeli 
pretragu lokacije.

Dokaze možete da tražite na dva načina:  
Panoramskim gledanjem – istražite mesto 
zločina bez dodatnih uređaja.

U 3D formatu – postavite naočare (koje se 
odvojeno prodaju) na sredinu ekrana, preko žute 
linije na vašem telefonu.

Imate 40 sekundi da pretražite mesto zločina i da 
opišete saigračima šta vidite.

Ostali igrači za to vreme moraju da nađu karte 
kategorija dokaza koje odgovaraju onome što vi 
opisujete. Budite sigurni da su ove karte licem 
prema gore i da su dostupne svim igračima koji 
ne koriste aplikaciju u tom trenutku.

Kada vreme istekne možete da odlučite da neki 
drugi igrač pretraži mesto zločina ili možete da 
stanete. Zapamtite da će vam svaka dodatna 
pretraga potrošiti još vremena u igri.

Posle toga skenirajte sve karte kategorija dokaza 
koje ste odvojili. Aplikacija će vam reći da li je 
neka od tih karata bitan trag koji treba da stavite 
na tablu sa dokazima ili vam nije od koristi u tom 
trenutku i treba da je vratite nazad u špil. Možda 
će vam biti potrebna kasnije tokom vaše istrage.

Eksperte možete da pozovete u svakom trenutku 
da biste dobili dodatne informacije.

Prosledite telefon igraču koji je zadužen za taj 
kontakt kako bi mogao da ga skenira i dobije 
stručno mišljenje o željenoj temi.

Lekar će vam pomoći oko autopsije i medicinskih 
pitanja.

Naučnik će analizirati predmete koje ste pronašli 
i dati nove podatke o njima.

Informatičar može da vam pronađe sve 
informacije na mreži i da hakuje sve visoko 
tehnološke naprave koje pronađete.

Kriminolog može da vas savetuje u vezi sa istorijatom 
zločina i načinom kako funkcioniše zločinački um. 
On ima pristup kriminalnim dosijeima i može da 
vam napravi psihološki pro昀椀l ličnosti.

VAŽNO: Ako igrate bez VR naočara morate da se okrećete svih 360 stepeni kako biste pretražili lokaciju u potpunosti. Takođe lokaciju možete da istražujete povlačenjem gore, dole, levo, desno po ekranu.
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Protok vremena i

specijalni dogaÐaji

VAŽNO: Ne zaboravite da proverite 
aplikaciju da li su stigli novi scenariji! Dosta 
novih, uzbudljivih scenarija biće redovno 
dostupno za skidanje!

U igri Hronike zločina vreme ima jako bitnu ulogu.

U gornjem desnom uglu ekrana uvek možete da 
vidite trenutno vreme.

Kada mislite da ste rešili slučaj možete da 
podnesete izveštaj šefu policije.

Vratite se na početnu lokaciju i pritisnite dugme

 

Vašem timu će biti postavljen niz pitanja. Da 
biste odgovorili na njih skenirajte kartu koja 
podržava vaš zaključak. Vaš rezultat će zavisiti 
od vaših odgovora. Kada proverite rezultat 
možete da pritisnete dugme   da 
pročitate priču ili da igrate scenario ponovo.

Neki scenariji imaju više delova. Svaki deo može 

da se posmatra kao zasebna celina, ali trebalo bi 
da zapamtite bitne delove priče i ličnosti koje se 
pominju u prethodnim delovima. Bilo bi dobro 
da sve delove jednog scenarija igrate sa istom 
grupom ljudi. 

Svaki put kada skenirate dokaz, ispitujete ličnost 
ili istražujete mesto zločina prođe 5 minuta u igri.

Svaki put kada putujete sa jedne lokacije na 
drugu prođe 20 minuta u igri.

Vreme koje ste potrošili u igri utiče na vaš rezultat. 
Što ste manje vremena potrošili ostvarićete bolji 
rezultat.

U nekim scenarijima protok vremena znači da 
dolazi do promena situacije - ličnosti mogu da 
se pomeraju ili da su dostupne samo u određeno 
vreme.

Vreme vam nije uvek prijatelj!

Kraj igre
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